[bookmark: _GoBack]为认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神，经中央领导同志同意，近日，中央组织部、中央宣传部、国务院国资委党委联合发出通知，要求认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神，广泛开展向黄群、宋月才、姜开斌同志为代表的抗灾抢险英雄群体和王继才同志学习。
通知指出，习近平总书记的重要指示，充分肯定了黄群、宋月才、姜开斌、王继才同志的先进事迹，深刻指出了新时代共产党人应当具备的优秀品格，鲜明昭示了新时代奋斗者矢志如一的价值追求，深切体现了党中央对先进模范人物的尊崇褒奖、对基层党员干部的真情关怀，进一步丰富了合格党员和好干部标准的时代内涵，饱含着对广大党员干部不忘初心、牢记使命、履职尽责、许党报国的殷切期望。
通知指出，黄群、宋月才、姜开斌、王继才同志是习近平新时代中国特色社会主义思想的模范践行者，是共产党员的优秀代表和时代楷模。广大党员干部要学习他们信仰坚定、对党忠诚的政治品格。像他们那样，树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，坚持“革命理想高于天”，自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位，坚决维护党中央权威和集中统一领导。要学习他们恪尽职守、担当有为的敬业精神。像他们那样，立足本职岗位，不务虚功、干在实处，主动担责、全力尽责，以实干诠释使命，以实干创造实绩。要学习他们甘于奉献、勇于牺牲的崇高境界。像他们那样，在祖国最需要的地方艰苦奋斗、建功立业，在关键时刻和危急关头豁得出、顶得住，把理想信念时时处处体现为行动的力量。要学习他们淡泊名利、清廉自守的道德情操。像他们那样，清白做人、干净干事，始终保持共产党人的政治本色，自觉践行共产党人价值观。
通知要求，各级党组织要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，精心组织安排，把学习以黄群、宋月才、姜开斌同志为代表的抗灾抢险英雄群体和王继才同志先进事迹，作为推进“两学一做”学习教育常态化制度化的重要内容，与进一步激励广大党员干部新时代新担当新作为结合起来，与开展“弘扬爱国奋斗精神、建功立业新时代”活动结合起来，教育引导广大党员干部筑牢理想信念，加强理论武装，提升品行作风，敢于负责、勇于担当、善于作为，不负党和人民重托，不辱时代使命。
通知强调，各级党委(党组)及其组织部门要从思想、工作和生活上更多地关心关爱基层党员干部，领导干部要经常联系、关心慰问英勇牺牲、因公殉职党员干部的家属，帮助他们解决实际困难，传递党组织的关怀和温暖。



黄群、宋月才、姜开斌、王继才 同志先进事迹
黄群,男,湖北武汉人,1967年5月出生,1997年10月加入中国共产党,生前系中船重工第七六研究所党委委员、副所长。2018年8月20日,国家某重点实验平台受台风影响出现重大险情,危急时刻,黄群同志带领第七六O研究所11名同志组成抢险队,冒着狂风涌浪对试验平台进行加固作业,不幸被巨浪卷入海中,经抢救无效,壮烈牺牲,年仅51岁。黄群同志长期从事国家战略型号产品科研与管理,负责或参与多型战略装备总体科研、设计、建造、试验工作。他从不计较个人得失,视国家利益高于一切,长年坚守科研、生产第一线,以“老黄牛”精神担当尽责、苦干实干,持续研究和改进质量管理方法,先后组织完成16项国军标、船标的制定修订,组织建立安全管理体系和责任体系,为国防科技工业质量工作作出突出成绩,为我国舰船事业奉献了一生。
宋月才,男,辽宁丹东人,1957年1月出生,1985年4月加入中国共产党,生前系中船重工第七六研究所某试验平台负责人。2018年8月20日,国家某重点试验平台受台风影响出现重大险情,宋月才与抢险队员一起对试验平台进行加固作业,面对狂风巨浪,他坚持最后撒离,因体力不支被巨浪卷入海中,经抢救无效,壮烈牺牲,终年61岁。宋月才同志曾任海军某部艇长、基地副主任等职务,他既是指挥员又是战斗员,身先士卒、亲力亲为他刻苦钻研、技术全面,屡次带领团队解决诸多技术难题,历时7年完成试验平台改造任务,先后编写7本试验平台人员培训教材,为提升关键技术奠定了坚实基础。他对事业饱含深厚感情,不为国外高薪聘请所动,以舍小家顾大家保国家的情怀,为祖国建设贡献了毕生力量。
姜开斌,男,湖南常德人,1956年12月出生,1978年8月加入中国共产党,生前系中船重工第七六O研究所某试验平台机电负责人。2018年8月20日,国家某重点试验平台受台风影响出现重大险情,姜开斌冲锋在前,与抢险队员一起对试验平台进行加固作业,不幸被巨浪卷入海中,经抢救无效,壮烈牺牲,终年62岁。姜开斌同志曾任海军某部舰艇机电长,他爱岗敬业、能力突出,把满腔热血全部倾注到舰船事业中。他不图名、不图利,退体之后仍以一名“老兵”的热忱和执着参与试验平台工作,把所掌握的专业知识和技能毫无保留地教给年轻同志,手把手地带出一支高水平的专业队伍,带领团队出色完成多项技术保障任务,以实际行动践行了共产党员的入党誓言。
王继才,男,江苏灌云人,1960年8月出生,2003年11月加入中国共产党,江苏省灌云县开山岛民兵哨所原所长、开山岛村党支部原书记。2018年7月27日,王继才同志在执勤期间突发疾病，经抢救无效不幸去世，年仅58岁。王继才同志始终听从党的召唤，服从组织安排，自1986年起，毅然担起守卫黄海前哨开山岛的重任。他和妻子以海岛为家、与艰苦为伴，坚持每天升起国旗，每天按时巡岛，护航标、写日志，与走私、偷渡等不法分子作斗争、他舍小家为国家，守岛32年只有5个春节与家人团聚，孩子从小无法照顾，父母去世、女儿结婚，都因坚守执勤没有及时赶回。王继才同志把毕生精力献给了祖国海防事业，向党和人民交出了一份爱国奉献的忠诚答卷。


